



中原区政协九届三次会议开幕

中原区委书记乔耸发表讲话,凝聚各方智慧,开创政协工作新局面

3月1日9时,政协郑州市中原区第九届委员会第三次会议在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

中原区委书记乔耸发表讲话,对中原区政协过去一年所做的工作表示肯定。乔耸说,政协事业是党的事业重要组成部分。全区各级党组织要重视、关心和支持政协事业发展,及时解决各种困难和问题,为政协履职尽责、开展工作创造良好条件,真正让政协组织和政协委员政治有地位、出力有舞台、工作有作为。

在这个充满希望、砥砺奋进的伟大时代,人民政协大有可为、大有作为。2019年,全区各级政协组织和广大政协委员要坚持团结和民主两大主题,凝聚各方智慧,更好地协调关系、汇聚力量、服务大局,以良好的作风开创政协工作新局面。 记者 张改华 通讯员 张亚芳/文 刘赛/图

牢记嘱托 砥砺奋进

乔耸表示,刚刚过去的2018年,是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是中原区高质量发展进程中很不平凡的一年。

一年来,面对复杂严峻的形势和艰巨繁重的任务,在郑州市委、市政府的坚强领导下,中原区高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记视察河南、郑州时的重要讲话精神,牢记嘱托、砥砺奋进,攻坚克难、接续奋斗,经济社会持续健康发展,党的建设不断加强,高质

量发展取得了良好开端,形成了较好态势,朝着建设“四个中原”、打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区的目标迈出了更加坚实的步伐。

乔耸说,这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央掌舵领航、举旗定向的结果,是省委省政府、市委市政府关心关怀的结果,是全区上下持续用力、接续奋进的结果,更凝聚着全区各级政协组织和广大政协委员的智慧心血和努力工作。

坚守民生情怀 践行履职为民

乔耸说,一年来,全区各级政协组织和广大政协委员始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面加强政协系统党的建设,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕事关全区改革发展的大事要事开展调查研究,在家居片区、贾鲁河片区等“六片两园”工作推进中积极献计出力,提出了许多有价值的意见建议;充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,积极推进协商民主建设,着力开展季度协商、提案办理协商,丰富内容、创新方式,广泛凝聚了各方面共识和力量;坚守民生情怀、践行履职为民,认真开展“五联手”工作,主动做好顺民心、解民忧、惠民生的工作,推动解决了许多关系群

众切身利益的现实问题,为全区改革发展稳定作出了重要贡献。中原区委充分肯定中原区政协过去一年的工作。

2019年,是新中国和人民政协成立70周年,是加快建设“四个中原”和以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区的关键之年。春节前召开的中原区十一届七次全会,对今年经济发展的总体要求、奋斗目标、工作重点进行了系统部署,并坚定发出了“创新方法、狠抓落实”的动员令,树立了“干成事”的鲜明导向。中原区将上下一心,坚持高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,奋斗新时代、拼搏新征程,实现新作为、夺取新胜利。

旗帜鲜明讲政治 紧扣发展第一要务

奋斗新时代、拼搏新征程,必须坚持党的全面领导,坚决做到“两个维护”。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。乔耸说,坚持党的全面领导,最根本的是维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导。要旗帜鲜明讲政治,把党的政治建设摆在首位,更加树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终与以习近平同志为核心的党中央在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。要真学真懂、真信真用习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,

结合实际创造性贯彻落实,确保中央和省市各项决策部署在中原区落地生根、开花结果。

奋斗新时代、拼搏新征程,必须紧扣发展第一要务,聚力推动高质量发展。推动高质量发展,是当前中原区经济社会发展的主旋律,是解决发展不平衡不充分问题的根本之策。中原区将加强党对经济工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,奋发有为总要求,深入践行新发展理念,持续优化现代产业体系,深入推进生态文明建设,不断提升改革开放创新力度,着力提高城市承载功能,切实保障和改善民生,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,努力开创高质量发展新局面。



回应民生关切 全力改善民生

奋斗新时代、拼搏新征程,必须积极回应民生关切,全力保障改善民生。

乔耸说,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。中原区将坚持以人民为中心的发展思想,牢记为民初心,坚守民生情怀,量力而行、尽力而为,完善制度、守住底线,持续提升人民群众获得感、幸福感、安全感。要切实加强民生事业建设,顺应民生需求的新变化,持续组织实施好一批民生实事,以解决问题的实效回应

人民群众关切。要全力维护社会和谐稳定,切实增强忧患意识,严格落实安全生产责任制,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生,坚决打赢扫黑除恶专项斗争,依法打击各类违法犯罪,全力维护社会和谐稳定。要加强和创新社会治理,把基层基础作为工作重点,坚持党建引领,推进社会治理理念思路、体制机制、方法手段创新,推广新时代“枫桥经验”,尽可能把矛盾化解在萌芽、把问题解决在基层。

人民政协大有可为、大有作为

乔耸表示,在这个充满希望、砥砺奋进的伟大时代,人民政协大有可为、大有作为。全区各级政协组织和广大政协委员要坚持团结和民主两大主题,牢牢把握人民政协的新方位新使命,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,把中央、省委、市委和区委的决策部署和对政协工作的要求落实下去,把各界人士的智慧和力量凝聚起来。有效推进协商民主,发挥人才荟萃、智力密集的优势,把协商民主贯穿履行职能全过程,不断提高协商民主制度化、规范化、程序化水平,更好地协调关系、汇聚力量、服务大局。要营造团结和谐氛围,坚持大团结大联合,畅通各界联系渠道,协助党委、政府多做释疑解惑、化解矛盾,凝聚共识、增进团结的工作,弘扬主旋律、传递好声音、凝聚正能量,找到最大公约数,画出最大同心圆。要重视加强自身建设,适应新形势新任务的要求,持续提升政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,做到懂政协、会协商、善议政,以良好的作

风开创政协工作新局面。

政协事业是党的事业重要组成部分。全区各级党组织要重视、关心和支持政协事业发展,及时解决各种困难和问题,为政协履职尽责、开展工作创造良好条件,真正让政协组织和政协委员政治有地位、出力有舞台、工作有作为。政协党组要加强政协组织的领导,切实把中央、省委、市委和区委决策部署贯彻落实到政协工作全过程和各方面,使党的政策主张成为各民主党派、人民团体和各族各界人士的共识和行动。

乔耸表示,2019年,有机遇也有挑战,还需要大家一起拼搏、一起奋斗、一起追梦。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以风雨同舟的初心、坚如磐石的信心、只争朝夕的恒心、善作善成的决心,一步一个脚印实现“四个中原”建设的高质量、以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设的高水平,以优异成绩迎接新中国成立和人民政协成立70周年。